

la Giunta regionale con D.G.R. n. 1-5629 del 16.9.2022 ha approvato:

a. quale rettifica di mero errore materiale di trascrizione, con riferimento all'Allegato A della D.G.R. n. 28-5381 del 15/07/2022, di:

- integrare il punto 4) con l'inserimento degli orari di inizio e termine per la giornata del 30 ottobre 2022, prevedendo di sostituire l'ottavo punto elenco che recita "dal 31 ottobre al 30 novembre: dalle ore 5,45 alle ore 17,15" come segue: *"dal 30 ottobre al 30 novembre: dalle ore 5,45 alle ore 17,15"*;

- di sostituire, al punto 1.1, pagina 4, la lettera "q)" relativa alla disciplina del cinghiale con la lettera "r)";